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UVOD – OSNOVNE OSOBINE EXCEL-A 
Microsoft Excel je deo paketa Microsoft Office-a, koji je napravljen za potrebe poslovanja savremenih firmi, i u sebi obuhvata, pored 
ovog programa još i Word (za obradu teksta), Access (za rad sa bazama podataka), Power Point (za pravljanje poslovnih 
prezentacija), Outlook (za rad sa elektronskom poštom i organizovanje poslo vanja), Front Page (za izradu internet stranica). 
Microsoft Excel spada u grupu Spreadsheet programa ili u prevodu programa za unakrsna izračunavanja. 
Da bi izbegli upotrebu stručnih termina i suvoparnu uvodnu priču, navešćemo par konkretnih slučajeva u kojima se ovaj program 
može koristiti. 



Excel se može koristiti za pravljenje manjih i jednostavnijih baza podataka. O tome šta su baze podataka više se uči na posebnim 
kursevima za Microsoft Access, a za nas je bitno da ih za sada shvatamo kao skup svih informacija neophodnih za rad. Konkretno, 
ako radimo u nekoj trgovinskoj firmi i zaduženi smo za kontrolu artikala koji se kupuju odnosno prodaju neophodne informacije za 
naše poslovanje bile bi: šifre i nazivi artikala, podaci o dobavljačima, podaci o kupcima, podaci o količini kupljene odnosno prodate 
robe, jedinične cene artikala itd. Svi ovi podaci unešeni na odgovarajući način u Excel predstavljali bi bazu podataka na kojoj mi 
možemo odraditi naš posao. Ovi podaci se dalje u Excelu mogu analizirati u skladu sa potrebama posla. Primera radi, može se 
pratiti prodaja određenih artikala u poslednja tri meseca, radi uvida u trenutnu situaciju na tržištu i donošenja odluke koje artikle 
nabavljati u večim količinama, a od kojih artikala odustati. Excel nudi mogućnost grafičke analize podataka pomoću grafikona. 
Grafikoni su sve popularniji prilikom analiziranja, a kako oni izgledaju možete, između ostalog, videti i u mnogim emisijama na 
televiziji (pogotovo u onim koje se bave ispitivanjima javnosti) 
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